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1 
 گرم است . هر اونس تقریبا چند گرم است ؟ 15اونس که معادل با تقریبا  63/5ریالی  0555وزن یک سکه 

1 )82    8 )2/8    6  )63           4 )3/6 

8 
 متر تقریبا چند اینچ است ؟ 15سانتیمتر است .  0/8هر اینج تقریبا 

1 )855   8 )805   6 )055   4 )455 

6 
 اینچ چند متر است ؟ 1سانتی متر است .  04/8هر اینچ معادل 

1 )4/80                   8 )5804/5                       6 )804/5                   4 )804 

4 
 یارد چند متر است ؟ 15باشد ،  50/1اگر ضریب تبدیل متر به یارد 

1 )0/15                   8 )11/0                       6 )150/5                   4 )1/01 

0 

مایل در اندازه گیری  15متر است . 1208مایل در اندازه گیری خشکی و معادل  03/1هر مایل دریایی تقریباٌ 

 خشکی چند متر است ؟

1 )11215                     8 )82205               6 )1121                   4 )8220 

3 
 سانتی متر ( 0/8اینچ و هر اینچ تقریباٌ  18متر است . اندازه آن چند فوت است ؟ ) هر فوت  6اندازه درختی 

1 )15    8 )05    6 )65   4 )155 

1 
 کیلومتر چند مایل است ؟ 655است .  3/1ضریب تبدیل مایل به کیلومتر 

1 )425    8 )123  6 )125   4 )423 

2 

 است . یک مایل چند یارد است ؟ 01/5و ضریب تبدیل یارد به متر  31/1ضریب تبدیل مایل به کیلومتر 

 

  

0 
 درجه فارنهایت چند درجه سانتیگراد است ؟ 05

1 )12   8 )15   6 )28    4 )2/68 

15 

 ؟ نیستضریب تبدیل کدام دو کمیت که در مقابل آنها نوشته شده صحیح 

 ( 38/5( کیلومتر به مایل : ) 8(                                             61/5فوت به متر : ) ( 1

 (       04/8( سانتیمتر به اینچ : ) 4(                                                01/5یار به متر : ) ( 6

11 

هنرجوی رشته برق جهت آموزش یک واحد یادگیری تقسیم  05یارد بین  0/04یک کلاف سیم مسی به طول 

 است ( 50/1و ضریب تبدیل متر به یارد  01/5) ضریب تبدیل یارد به متر شده است . سهم هر هنرجو تقریبا چند متر است ؟ 

1 )01/5                          8 )50/1                           6 )1                    4 )63/5 

18 
 است . هر یارد تقریباٌ چند فوت است ؟ 61/5و ضریب تبدیل فوت به متر  01/5ضریب تبدیل یارد به متر 

1 )6                     8 )64/5                        6 )3/5                     4 )81/82        
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16 

اینچ پرید . اگر رکورد  11فوت و  6اینچ ،  0فوت و  4اینچ ،  1فوت و  4ورزشکاری در پرش سه گام به ترتیب 

 اینچ باشد ، وضعیت پرش این ورزشکار نسبت به رکورد کدام است ؟ 15فوت و  18این رشته 

 ( به اندازه رکورد پریده است8اینچ بیش تر از رکورد پریده است                                 ( 1

 فوت کمتر از رکورد پریده است 1( 4ا اینچ کمتر از رکورد پریده است                                  ( 6

 

14 
 تلویزیون چند اینچ است ؟اینچ هستند . این  85و  10ارتفاع و طول یک تلویزیون به ترتیب 

1 )85                      8 )60                         6 )80                         4 )10 

 

10 

است . هر مایل  208/1و ضریب تبدیل مایل دریایی به کیلومتر  31/1ضریب تبدیل مایل خشکی به کیلومتر 

 دریایی تقریباٌ چند برابر مایل خشکی است ؟

1) 1 )10/1                        8 )848/5                      6 )438/6                  4 )211/12 

13 

درجه فارنهایت گزارش شده  05درجه سانتیگراد و دمای شهر ب  15در یک زمان مشخص ، دمای شهر الف 

 است . کدام شهر در آن زمان گرم تر بوده است ؟  

 مقایسه نیست ( قابل4( گرمای هر دو شهر یکسان            6( شهر ب           8شهر الف         ( 1

11 

درجه فارنهایت است . اختلاف  32درجه سانتیگراد و دمای شهر ب  -15دمای شهر الف در یک روز زمستانی 

 دمای این دو شهر چند درجه سانتیگراد است ؟

1 )02   8 )15    6 )85    4 )65   

12 

اونس است . وزن سکه به طور تقریبی چند گرم است ؟ ) هر اونس  63/5ریالی حدود  0555یک سکه وزن 

 گرم است ( 82حدود 

1 )85                       8 )15                       6 )10                          4 )2 
 

10 

 

فوت چند  15ضریب تبدیل اینچ به فوت برابر      و ضریب تبدیل اینچ به سانتیمتر تقریباٌ     می باشد . 

 سانتیمتر است ؟

 

 

85 
 درجه سانتیگراد معادل چند درجه فارنهایت است؟ 15درجه سانتیگراد است .  85درجه فارنهایت معادل  32

1 )02                          8 )05                       6 )64                    4 )68 

 

81 

متر از هم قرار دارند و فاصله اولین لامپ با کلید  0/8لامپ که در یک راستا و به فاصله  0برای برق رسانی به 

 سانتیمتر است ( 01متر می باشد ، چند یارد سیم لازم است ؟ ) هر یارد برابر با  4

1 )03/60                         8 )08/65                       6 )02/11                    4 )83/10 
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88 

سانتیمتر است . قد این شخص به متر ، اینچ ، فوت و یارد در گزینه ها داده شده است .  132قد شخصی 

 گزینه ای که قد شخص را بر حسب یارد نشان می دهد کدام است ؟

 متر ( 01/5متر ، هر یارد برابر  61/5برابرمتر ، هر فوت  5804/5سانتیمتر ، هر اینچ برابر  155) هر متر برابر 

1 )32/1                      8 )24/1                  6 )14/33                          4 )41/0 

86 
 همه واحد های داده شده ، واحد اندازه گیری طول در سیستم انگلیسی هستند بجز :

 ( مایل4( پوند                       6              ( فوت     8( یارد                       1

84 

است . دمای محیط برحسب درجه  35مجموع دمای یک محیط بر حسب درجه فارنهایت و درجه سانتیگراد

 فارنهایت کدام است ؟

1 )155                       8 )115                          6 )15                           4 )05 

80 

 

 یارد پارچه چند پیراهن می توان دوخت ؟  0/62برای دوختن هر پیراهن       متر پارچه لازم است. با 

 است ( 01/5) ضریب تبدیل یارد به متر 

1 )10                              8 )18                          6 )15                       4 )14 

83 

 با توجه به جدول داده شده برای تبدیل واحدهای اندازه گیری طول ، کدام واحد از همه بزرگ تر است ؟

 ضریب تبدیل به از

 31/1 کیلومتر مایل

 01/5 متر یارد

 10/1 مایل  مایل دریایی

 ( کیلومتر4شکی                   ( مایل خ6( یارد                   8( مایل دریایی                   1

81 
 فوت چند اینج است ؟      

1 )68                            8 )06                      6 )13                        4) 81 

82 
 همه واحدهای داده شده ، واحد اندازه گیری جرم در سیستم انگلیسی هستند بجز :

 ( تن   4( پوند                       6( یارد                    8           ( اونس            1

80 

 چند واحد از واحدهای داخل کادر ، واحدهای اندازه گیری طول در سیستم انگلیسی است ؟

 مایل ، اونس ، پوند ، یارد ، اینچ ، تن ، فوتکیلومتر ، 

1 )8                        8 )6                             6)4                        4 )0 
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